


                                                                                          



Clasificaciones de Boccia 

En Boccia, en los Juegos Paralímpicos, compiten atletas afectados de Parálisis Cerebral, dentro de la clasificación de la Asociación Internacional de Deporte y Recreación para Paralíticos Cerebrales (CP-ISRA) y atletas con grandes discapacidades físicas. 
Para garantizarel máximo de igualdad en los deportistas se establece una clasificación funcional queplantee la menor desventaja en la competición entre los jugadores, estableciéndose las siguientes categorías de juego: 

División BC1: jugadores que practican la Boccia con la mano. Suelen tener problemas a la hora de coger la bola y de lanzarla. Dificultades en la coordinación de movimiento general y fuerza de lanzamiento. 

CP1 + CP2 piernas, compiten con asistencia requerimiento del jugador.

· CP1 Atletas con un número de movimientos funcionales escaso y una escasa fuerza funcional en brazos, piernas y tronco.
El atleta usa sillas eléctricas o asistencia para moverse. Son Incapaces de empujar una silla. Los atletas compiten en silla de ruedas. 

· CP2 piernas. Atletas con escasa fuerza funcional en brazos, piernas y tronco. Pueden empujar una silla de ruedas. Compiten en silla de ruedas. 

División BC2: jugadores que practican la Boccia con la mano. A diferencia de los BC1, tienen menos problemas (o sea, más funcionalidad) en los aspectos mencionados. 

Sólo CP2 brazos, no se permite asistencia. 

División BC3: jugadores con una severa disfunción locomotora. No tienen funcionalidad para desplazar la silla de ruedas y necesitan la ayuda de un auxiliar o silla eléctrica. No tienen capacidad de prensión y lanzamiento de bola con las manos. Necesitan para ello de la ayuda de material auxiliar (rampa o canaleta. 

CP1. Jugadores con disfunción locomotriz severa en las cuatro extemidades. No tendrán capacidad funcional para impulsar una silla. Compiten con la ayuda de una canaleta. 

División BC4: Atletas con severas disfunciones en las cuatro extremidades, de origen No Cerebral o de Origen Cerebral degenerativo.

· El rango activo de movimientos es pobre 

· Demuestra poca fuerzao la carencia severa de coordinación combinado con un pobre control dinámico del tronco 

· El uso del empuje de/l/los brazo(s) o de la cabeza es necesario volver a una posición que se sienta vertical después de una perdida del balance. 

· Demuestra suficiente destreza para manipular y para lanzar una bola de Boccia constantemente más allá de la V-linea sobre la pista. Sin embargo el pobre control del agarre a la silla y del lanzamiento será evidente. 

· La sincronización o la carencia se manifiesta al realizar una "oscilación del péndulo" en el tiro. 

· Puede poder propulsar la silla de ruedas 

· No son posibles realizar movimientos rápidos
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