


                                                                                          



Clasificaciones de Fútbol 

FÚTBOL-7 

Los atletas con clase CP5, CP6, CP7, CP8 son elegibles para competir.

CP5 El atleta tiene un equilibrio estático normal, pero muestra problemas en el equilibrio dinámico. Un pequeño desvío del centro de gravedad puede llevar a una pérdida de equilibrio.

El atleta puede necesitar la ayuda de algún aparato para caminar, pero no necesariamente cuando está parado o tirando (pruebas de campo en atletismo). El atleta puede tener suficiente función para correr en la pista.

CP6 El atleta no tiene la capacidad de permanecer quieto; muestran movimientos cíclicos involuntarios y habitualmente los cuatro miembros están afectados.

El atleta es capaz de caminar sin ayuda. Normalmente tienen más problemas de control en los brazosy tienen mejor función en las piernas que los CP5, especialmente cuando corren.

CP7 El atleta tiene espasmos musculares incontrolables en la mitad de su cuerpo. Tienen buenas habilidades funcionales en la parte dominante del cuerpo. Caminan sin ayuda, pero a menudo con cojera debido a espasmos musculares incontrolables en la pierna. Mientras corren, la cojera puede desaparecer casi totalmente. La parte dominante tiene un mejor desarrollo y buen movimiento de continuación al caminar y al correr. El control de brazo y mano está sólo afectado en la parte no dominante; muestra un buen control funcional en la parte dominante.

CP8 El atleta muestra un mínimo de espasticidad incontrolable en un brazo, una pierna o la mitad de su cuerpo. Para ser elegibles, estos atletas necesitan tener un diagnóstico de parálisis cerebral u otro daño cerebral no progresivo.

Un jugador de clase CP5, CP6 debe estar en el campo todo el tiempo (sino, el equipo tendrá que jugar con seis jugadores en vez de siete).

FÚTBOL-5 (CIEGOS) 

Los deportistas tienen que ser todos clase B1 (ciegos totales). El único deportista que es vidente es el portero.
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